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Notă metodologică

n Eşantion: 1.528 persoane, naţional reprezentativ pentru populaţia în vârstă de 
18 ani şi peste din Republica Moldova. 

n Selecţie aleatoare a gospodăriilor şi a persoanelor intervievate.

n Eroare de reprezentativitate: ±2,5% cu o probabilitate de 0,95

n Interviuri: Pe bază de chestionar standardizat, faţă în faţă, la domiciliul 
persoanelor intervievate, realizate în 88 localităţi din mediu urban şi rural 

n Perioada de culegere a datelor: 22-30 octombrie 2010.

n Ponderări: În funcţie de sex, vârstă şi regiune.

n Validare: Eşantionul a fost construit si validat pe baza datelor BNS.
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Directia este 
gresita

65%

NS
12%

Directia este 
buna
23%

Opinii populaţie: 

Percepţia direcţiei de evoluţie a lucrurilor in Republica Moldova
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Rural

Urban

Mult mai buna acum Mai buna acum Aproximativ la fel Ceva mai proasta Mult mai proasta NS/ NR

Atitudini populaţie: 

Cum este viata dvs. in prezent comparativ cu cea de acum doi ani?
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Rural
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Atitudini populaţie: 

Cum credeti ca veti trai peste un an?
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Cresterea preturilor

Viitorul copiilor

Pierderea locului de munca

Boala

Instaurarea unei dictaturi

Ca tara si-ar putea pierde independenta

Un razboi in zona

Pensii salarii mici

Altele

NS/NR

Agenda populaţiei: 

Care sunt lucrurile ce va ingrijoreaza cel mai mult in prezent?

Răspuns multiplu 
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Somajul
Preturi mari la tot

Saracia
Criza Financiara/Salarii mici

Haosul politic
Coruptia/Cumatrismul

Pensii
Migratia Populatiei

Copiii/Tinerii
Medicina scumpa

Drumurile
Criza Economica

Comunale scumpe
Conditii de viata mizere
Neincrederea populatiei

Invatamintul
Lipsa presedintelui

Altele
NS / NR

Agenda populaţiei: 

Care sunt principalele trei probleme cu care se confrunta in acest moment 
moldovenii?

Răspuns multiplu

* Răspunsuri spontane



Pagina 7

21%

14%

10%

6%

2%

3%

30%

14%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Vladimir Voronin

Vladimir Filat

Marian Lupu

Mihai Ghimpu

Dorin Chirtoaca

Alte personalitati
cumulate

Nu am incredere in
nimeni

NS / NR

Incredere in personalitati: 

Care este personalitatea din Republica Moldova in care dvs. aveti cea mai
mare incredere?

* Răspunsuri spontane
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Optiuni electorale: 
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Partidul Comunistilor din
Republica Moldova

Partidul Liberal Democrat
din Moldova

Partidul Democrat din
Moldova

Partidul Liberal

Miscarea "Actiunea
Europeana"

Alianta "Moldova Noastra"

Alte partide cumulate

Cei care au probabilitate mare de participare la vot

si au declarat o intentie de vot

50% din total esantion
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Atitudini politice populatie: 
Partidul simpatizat cel mai mult de cei care nu au declarat o intentie de vot
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Partidul Democrat din Moldova
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Alte partide sub 1%

Nu votez

Nu stiu

Nu raspunde
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Partidele care sunt acum la guvernare se cearta
prea mult intre ele

Sunt dezamagit de politica de la noi din tara

Constitutia Moldova trebuie schimbata

Este prea multa democratie acum in tara si asta
nu face bine oamenilor

Comunismul ramine o idee buna daca ar fi
aplicat corect in viata de zi cu zi

Era mai bine in Moldova pe vremea cind
Voronin era presedinte

Daca va cistiga iarasi Partidul Comunistilor tara
se va intoarce in saracie

Decit sa incerc sa schimb ceva la mine in tara
mai bine plec la munca intr-o tara europeana

Acord total Mai degraba acord Mai degraba dezacord Dezacord categoric NS/NR

Atitudini politice populaţie: 

Evaluati va rog acordul sau dezacordul dvs cu urmatoarele afirmatii…
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NS/NR
3%

Sa fie mai 
apropiata de 

Rusia
48%

Sa fie mai 
apropiata de 
occident si 

Europa
49%

Opinii populaţie relatii internationale: 

Care ar trebui sa fie in acest moment optiunea Republicii Moldova?
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Republica 
Moldova sa fie 

independenta si 
sa devina 

membra a UE
47%

Republica 
Moldova sa fie 

independenta si 
sa  ramina 

membra a CSI
46%

Republica 
Moldova sa se 

uneasca cu 
Rominia

3%

NS/NR
4%

Opinii populaţie relatii internationale: 

Daca ar fi sa alegeti acum ce anume ati prefera…
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Moldoveni

Rusi

Ucraineni

Gagauzi

Romani

Pozitive Nici negative  nici pozitive Negative NS/NR

Atitudini populaţie: 

Care sunt sentimentele dvs fata de urmatoarele etnii…


